



**SPROSTOWANIE
INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT
Z DNIA 19 GRUDNIA 2019 R. GODZ. 12:00
złożonych w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.
„Dostawa leków w podziale na zadania” – sprawa nr 58/PN/2019/ES**

Niniejszym informujemy, że w podanej informacji z otwarcia ofert w pkt 2 Informacja o ofertach złożonych w postępowaniu, zgodnie z art. 86. Ust.5 u Pzp z dnia 19 grudnia 2019 r. popełniono następującą omyłkę pisarską:

BYŁO:

Numer oferty	Nr zadania	Nazwa (firma) i adres Wykonawcy	Cena oferty
1	3	Sanofi-Aventis Sp. z o. o. 00-203 Warszawa ul. Bonifraterska 17	42 939,52 PLN

POWINNO BYĆ:

Numer oferty	Nr zadania	Nazwa (firma) i adres Wykonawcy	Cena oferty
1	2	Sanofi-Aventis Sp. z o. o. 00-203 Warszawa ul. Bonifraterska 17	42 939,52 PLN

Sporządził: Emilia Stadnik